

Cell: 93953 85229
86887 83383

Jai **DURGA BHAVANI**
BUILDING PLANNERS

hmda GHMC RERA

TC
TAGARAM CONSTRUCTIONS
DREAM TO REALITY

TAGARAM
CONSTRUCTIONS PRIVATE LIMITED

GSTIN : 36AALCT0108J1ZD
CIN : U68200TS2024PTC185715

శాసనసభ

తెలుగు దినపత్రిక

Published from Hyderabad, Rangareddy, Nalgonda, Mahabubnagar, Khammam,

తెలంగాణ సంపుటి : 02 సంఠిక : 163 అడిటర్ : పోలగోని రాజేష్ సోమవారం 18 నవంబర్ - 2024 పేజీలు : 8 వెల : 04/-

'కాళేశ్వరం' లేకున్నా వరి దిగుబడి పెరిగింది

ఇది తెలంగాణ రైతుల ఘనత

- వరి ఉత్పత్తిలో చరిత్ర సృష్టించిన తెలంగాణ
- కాళేశ్వరంతో సంబంధం లేకుండా రికార్డు స్థాయిలో వరిధాన్యం పండిందన్న రేవంత్

శాసనసభ / హైదరాబాద్ : దేశంలోనే వరి సాగు, ధాన్యం ఉత్పత్తిలో తెలంగాణ అగ్రస్థానంలో నిలిచింది. వంజూబ్ ను అధిగమించి చరిత్ర సృష్టించింది. వానకాలం సీజన్ లో గతంలో ఎన్నడూ లేని విధంగా 66.77 లక్షల ఎకరాలలో వరిసాగు జరిగింది. ఏకంగా 153 లక్షల టన్నుల వరి ఉత్పత్తి జరిగింది. ఈ నేపథ్యంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఎక్స్ వేదికగా

స్పందిస్తూ ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు చేశారు. "కాళేశ్వరం వల్లే తెలంగాణలో వరిసాగు పెరిగిందన్న బీఆర్ఎస్ తప్పుడు ప్రచారం పటాపంచలైంది. కాళేశ్వరంలో భాగమైన మేడిగడ్డ కుంగి, నీటిని నిల్వ చేసే పరిస్థితి లేకపోయినా... ఎన్డీఎస్ఎస్ నూచన మేరకు అన్నారం, సుందళ్లలో నీటిని నిల్వ చేయకపోయినా... కాళేశ్వరంతో సంబంధం లేకుండా

తెలంగాణ ఆవిర్భావం తర్వాత తొలిసారి రికార్డు స్థాయిలో వరిధాన్యం పండింది. ఇది తెలంగాణ రైతుల ఘనత. వారి శ్రమ, చెమట, కష్టం ఫలితం. తెలంగాణ రైతు దేశానికే గర్వకారణం. ఈ ఘనత సాధించిన ప్రతి రైతు సోదరుడికి హృదయపూర్వక అభినందనలు" అని రేవంత్ ట్వీట్ చేశారు.

'చెప్పులు' గుర్తు

'చెప్పులను నిషేధించండి'



- ఎన్నికల అధికారికి చేసిన విజ్ఞప్తి
- "పోలింగ్ కేంద్రాలకు ఓటర్లు, అధికారులు చెప్పులు ధరించి వస్తే.. అది నిబంధనల ఉల్లంఘనే అవుతుంది.
- పోలింగ్ కేంద్రాలకు 200 మీటర్ల పరిధిలో చెప్పులను నిషేధించాలి మిగతా >>>3లో

ధిల్లీకి చేరుకున్న లగచర్ల బాధితులు..

నేడు జాతీయ ఎస్సీ,ఎస్టీ కమిషన్ కు ఫిర్యాదు



తెలంగాణలో భూసేకరణ ఎందుకు అడ్డుకోలేకపోయింది..

రాహుల్ గాంధీపై కేటీఆర్ సీరియస్

శాసనసభ/హైదరాబాద్ : లగచర్ల ఘటనపై బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. రాహుల్ గాంధీ.. మీరు భూసేకరణ వ్యతిరేక స్వరం వినిపిస్తే ఏం లాభమని ప్రశ్నించారు. అదానీ-అంబానీలపై విరుచుకుపడితే ఏం లాభమని నిలదీశారు. దేశవ్యాప్తంగా భూసేకరణపై మీ రణ గర్జన తెలంగాణలో భూసేకరణను ఎందుకు అడ్డుకోలేకపోయిందని కేటీఆర్ నిలదీశారు.

మిగతా >>>3లో

తెలంగాణలో కొత్తగా ఈవీ పాలసీ..

ఈ రోజు నుంచి అమలులోకి



- విద్యుత్ ఆధారిత వాహనాలకు సంబంధించిన కొత్త పాలసీకి రూపకల్పన
- ఈవీలకు 100 శాతం పన్ను మినహాయింపు
- లిజిస్ట్రేషన్ ఫీజు కూడా మినహాయింపు ఉంటుందన్న పాన్లం ప్రభాకర్

కిషన్ రెడ్డి మూసీ నిద్ర ఫాటోషూట్ కోసమే:

తెలంగాణ పీసీసీ చీఫ్ మహేశ్ కుమార్ గౌడ్



- అధికార కాంగ్రెస్... విపక్ష బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ మధ్య మూసీ వార్
- మూసీ నిద్ర చేపట్టిన బీజేపీ నేతలు, ఓ బస్టిలో కిషన్ రెడ్డి మూసీ నిద్ర
- ఒక్క రోజు నిద్రతో ఏం సాధించారన్న మహేశ్ కుమార్ గౌడ్

నిజం బయటకు వస్తోంది

'ది సబర్బన్ రిపోర్ట్'పై ప్రధాని మోదీ ప్రశంసలు



ధిల్లీ / శాసనసభ : గుజరాత్ అల్లర్లు, గోద్రా రైలు దహన కాండను ఆధారంగా చేసుకుని తెరకెక్కిన 'ది సబర్బన్ రిపోర్ట్' పై ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోదీ ప్రశంసల వర్షం కురిపించారు. నిజాలు బయటకు వస్తున్నాయని పేర్కొన్నారు. "కల్పిత కథనాలు పరిమిత కాలమే కొనసాగుతాయి. సామాన్యులకు కూడా ఆర్థమయ్యే రీతిలో వాస్తవాలు వెలుగులోకి వస్తున్నందుకు సంతోషంగా ఉంది" అని ఆయన పేర్కొన్నారు.

భయానక పరిస్థితుల్లో మూసీ పరివాహక ప్రజలు కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి



- అక్కడి ప్రజలు భయానక పరిస్థితుల్లో ఉన్నారని
- సుమారు 10 మంది గుండె పోటుతో మృతి చెందారని
- మూసీకి.. కృష్ణా, గోదావరి జలాలు ఎలా తెస్తారో చెప్పాలన్నారు
- మూసీ సుందరీకరణకు భాజపా వ్యతిరేకం కాదని
- మూసీలోకి మురికి నీరు రాకూడదంటే రూ.వేల కోట్లు కావాలన్నారు
- ఈ ప్రాజెక్టుకు సంబంధించి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం డిపీఆర్ ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు

సీఎం మాటలు కోటలు దాటుతున్నా.. చేతలు మాత్రం గడప దాటడం లేదు..

రేవంత్ పై హాల్-కరావు సెటైర్లు

శాసనసభ/హైదరాబాద్: తెలంగాణ గురుకులాల్లో ఫుడ్ పాయిజన్లు, ఆత్మహత్యలతో మరణ మృదం గం మోగుతున్నదని బీఆర్ఎస్ నేత హరీశ్ రావు అన్నారు. గురుకులాల్లో విద్యార్థులు వరుసగా ప్రాణాలు కోల్పోతున్నా.. ప్రభుత్వం మొద్దు నిద్ర వీడకపోవడం సిగ్గుచేటు అని విమర్శించారు.

మిగతా >>>3లో

మెగా హీరోలకు శాపంలా మాలిన ఆ 'పేరు'!



మెగా హీరోలంటే నిర్మాతలతోపాటు డిస్ట్రిబ్యూటర్లు, ప్రేక్షకులు కూడా భయపడిపోతున్నారు. ఏ హీరో నుంచి సినిమా వచ్చినా కచ్చితంగా ఫ్లాప్ అవడం మాత్రం ఖాయం అనే లెక్క వేసుకుంటున్నారు.

కాస్ట్ ఫెయిల్యూర్ గా నిలిచింది తెలుగు సినీ పరిశ్రమలో నాలుగు దశాబ్దాల నుంచి అగ్ర కథానాయకుడిగా కొనసాగుతున్నారూ మెగాస్టార్ చిరంజీవి. రాజకీయాల్లోకి వెళ్లి అందులో ఇమడలేక మళ్ళీ తిరిగివచ్చేశారు.

నాగచైతన్య-శోభితల వెడ్డింగ్ కార్డు చూశారా? ఫోటోలు వైరల్

హీరో నాగచైతన్య నటి శోభితా ధూళిపాళ్ల వివాహ వేడుకలకు సంబంధించిన పనులు శరవేగంగా జరుగుతున్నాయి. దిసంబరు 4న అన్నపూర్ణ స్టూడియోస్ వేదికగా జరిగే ఈ వేడుకను నిర్వహించేందుకు పెద్దలు నిర్ణయించినట్లు సమాచారం.



సినిమాల్లో అవకాశాలు కోసమే కదా ఇంటితా...!!



ఒక్కప్పుడు తెలుగులో టాప్ హీరోయిన్ గా రకుల్ ప్రీత్ సింగ్ ఓ వెలుగు వెలిగిన సంగతి అందరికీ తెలిసిందే. మహేష్ బాబు, ఎస్వీఆర్, అల్లు అర్జున్, రామ్ చరణ్ వంటి స్టార్ హీరోల సరసన నటించి మంచి గుర్తింపు తెచ్చుకుంది.

గామర్ గా కనిపించినా కూడా ఫలితం లేకుండా పోయింది. రకుల్ సినిమాల్లో కనిపించి రెండేళ్లు కావొస్తోందింటే ఆమె పరిస్థితి ఎలా ఉందో అర్థం చేసుకోవచ్చు.

చేసింది.వైట్ కలర్ తో కూడిన హాట్ ఫోటోలను సెటింటు వదిలింది. "మసాలా" మ్యూజికల్ కవర్ పేజీలో ఆమె ఈ లుక్ తో ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలిచింది.

విశ్వక్ మాన్ విత్ గోల్డెన్ హార్ట్.. ఇచ్చి పడేసిండు



వరంగల్ నగరంలో ఆదివారం నాడు 'మెకానిక్ రాక్' ప్రీరిలీజ్ ఈవెంట్ ను జరిపారు. కార్యక్రమానికి భారీగా హాజరైన సినీ అభిమానుల సమక్షంలో ప్రీ-రిలీజ్ ఈవెంట్ గ్రాండ్ గా జరిగింది.

అవ్వాలని కోరుకుంటున్నాని అవిడ అన్నారు.అలాగే కార్యక్రమానికి అతిథిగా హాజరైన ఎమ్మెల్యే నాయిని రాజేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ మెకానిక్ రాక్ నిర్మాతలకు, సినిమా యూనిట్ కు, అభిమానులుకు అందరికీ సమస్యం తెలుపుతూ.. మీ అందరి కేరింతులు చూస్తుంటే ఈ సినిమా సూపర్ హిట్ అయిపోతుందని విస్తోందని ఆయన అన్నారు.

ఆస్ట్రేలియాతో ఐదు టెస్టులు.. బువ్రా 20 వికెట్లు పడగొడితే..

ఆస్ట్రేలియా, భారత్ మధ్య కీలక సమానాధి కౌంటింగ్ ప్రారంభమైంది. మరో నాలుగు రోజుల్లో (నవంబర్ 22న) బోర్డర్-గావస్కర్ ట్రోఫీ సిరీస్ ప్రారంభం కానుంది.

ఓవరాల్ గా ఆస్ట్రేలియాలో భారత్, ఆసీస్ మధ్య జరిగిన టెస్టుల్లో ఎక్కువ వికెట్లు పడగొట్టిన రికార్డు నాథన్ లైయన్ (60 వికెట్లు, 15 మ్యాచ్ లు) పేరిట ఉంది.

- అనిల్ కుండ్లే - 49
రవిచంద్రన్ అశ్విన్ - 39
బిష్నె సింగ్ బేడి - 35
జస్ప్రీత్ బువ్రా - 32
ఎరవల్లి ప్రసన్న - 31
మహ్మద్ షమి - 31
ఉమేశ్ యాదవ్ - 31
ఇషాంత్ శర్మ - 31



విరాట్ కోహ్లాపై స్లెడ్జింగ్ వద్దు.. బెడిసికొట్టాచ్చు: గ్లెన్ మెక్ గ్రాత్

న్యూజిలాండ్ తో మూడు టెస్టుల సిరీస్ ను కోల్పోయిన భారత్ మరో భారీ ఘోషకీకాని సిద్ధమైంది. ఆస్ట్రేలియాను వారి సొంత గడ్డపైనే డీకాట్లునుంది.



అలాంటి అంపైర్ ఎవరో గుర్తుపట్టారా? సచిన్ పోస్టు వైరల్

క్రికెట్ దిగ్గజం సచిన్ తెందుల్కర్ ఆటకు వీడ్కోలు పలికినా అతడికున్న క్రేజ్ ఏమాత్రం తగ్గలేదు. సోషల్ మీడియాలో యాక్టివ్ గా ఉండే సచిన్ తాజాగా పెట్టిన ఓ పోస్టు అభిమానుల్లో తీవ్ర చర్చకు దారితీసింది.



P. Rajesh
 9866334557, 9100900931
 polagonirajeshgoud@gmail.com



PMR BUILDING PLANNER

House Planning, Building permission, HMDA & DTCP Layout Permission
 Estimation, Home Loans, Valuations, Construction Drawings

Turkayamjal Village Road, Near Reddy Chicken Center

తెలుగు దినపత్రిక

శాసనసభ

జిల్లా అనుబంధం

సోమవారం 18 నవంబర్ - 2024 || పేజీలు : 4

వర్షపు నీరు, డ్రైనేజీ నీరు సజావుగా వెళ్లేలా రోడ్డు నిర్మాణం జరగాలి

- రోడ్డు మధ్యలో అండర్ గ్రౌండ్ క్రాసింగ్లు ఎక్కువగా పెట్టాలి



చందూరు నవంబర్ 17 (శాసనసభ స్పృహ): చందూరు మున్సిపాలిటీలో రోడ్డు నిర్మాణ పనుల పరిశీలనలో అధికారులకు పలు సూచనలు చేసిన కోమటిరెడ్డి రాజ్ గోపాల్ రెడ్డి చందూరు మున్సిపాలిటీలో రోడ్డు నిర్మాణ పనులను పరిశీలించారు. మునుగోడు శాసనసభ్యులు కోమటిరెడ్డి రాజ్ గోపాల్ రెడ్డి చందూరు మున్సిపాలిటీ పరిధిలో 1.9 కిలోమీటర్ల మేర నిర్మిస్తున్న డబుల్ లైన్ సిసి రోడ్డు పనులను స్థానిక నాయకులతో కలిసి పరిశీలించారు. సీసీ రోడ్డు నిర్మాణం నాణ్యతగా ఉందా లేదా సిసి రోడ్డు నిర్మాణం పూర్తయ్యాక వర్షపు నీరు ఎటువైపు వెళుతుందనే విషయాలను అడిగి తెలుసుకుని నీరు వెళ్లే ప్రాంతంలో పైపుల సైజు పెంచాలని సూచించారు. మిషన్ భగీరథ పైపులైను లతోపాటు మున్సిపాలిటీ నీటి పైపులైన్లు ఎటువైపు వెళుతున్నాయని ఆరా తీశారు. ఈ రోడ్డు నిర్మాణం వల్ల భవిష్యత్తు కాలంలో కూడా డ్రైనేజీ వాటర్ నిల్వ ఉండకుండా సజావుగా వెళ్లేలా రోడ్డు మధ్యలో క్రాసింగ్ ల సంఖ్య పెంచాలని సూచించారు. నిర్మించే రోడ్డు నిర్మాణము డ్రైనేజీ చివర్ల వరకు 84 ఫీట్ల వరకు ఉంటుందని మరో ఆరు ఫీట్లు పెంచినట్లయితే భవిష్యత్తులో ఎటువంటి కేబుల్స్ కానీ పైపులైన్లు గాని వేసుకోవడానికి వేసులుబాటుగా ఉంటుందని అధికారులు గౌరవ ఎమ్మెల్యే దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. దీంతో మున్సిపాలిటీకి సంబంధించి మాస్టర్ ప్లాన్ తయారు చేయించి భవిష్యత్తు అవసరాలకు అనుగుణంగా నిర్మాణాలు చేపట్టాలని అధికారులకు సూచించారు. రోడ్డు నిర్మాణంలో నాణ్యత లేకపోతే సహించేది లేదని, నాణ్యతతో రోడ్డు నిర్మాణం జరగాలని కాంట్రాక్టర్ ని సూచించారు.

చేనేత కార్మికులను అన్ని విధాల ఆదుకుంటాం

త్వరలోనే రుణమాఫీ అమలువుతుంది.

కార్మికుల విషయాన్ని ప్రస్తావించిన చేనేత పరిరక్షణ సేవా సమితి(సిపిఎస్) వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు రాపోలు ప్రభాకర్ చందూరు చేనేత కార్మికులను ప్రభుత్వ అన్ని విధాల ఆదుకుంటుందని అందుకు తన వంతు సహాయ సహకారాలు ఎల్లవేళలా ఉంటాయని ఎమ్మెల్యే కోమటిరెడ్డి రాజ్ గోపాల్ రెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం చందూరులో ఒక కార్యక్రమానికి హాజరైన ఆయనతో



చేనేత పరిరక్షణ సేవా సమితి(సిపిఎస్) వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు రాపోలు ప్రభాకర్ చేనేత కార్మికుల విషయాన్ని ప్రస్తావించారు. ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీ మేరకు రుణమాఫీ కోసం కార్మికులు ఎదురుచూస్తున్నారని ఎమ్మెల్యే దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. బ్యాంకర్లు త్రిప్లె ఫండ్ లో వచ్చిన డబ్బులను అప్పు కింద జమ చేస్తామని వివరించారు. ఇందుకు ఎమ్మెల్యే స్పందిస్తూ త్వరలోనే రుణమాఫీ జరుగుతుందని నిధుల సమీకరణలో కొంత ఆలస్యం కావచ్చు కానీ తప్పనిసరిగా రుణమాఫీ అవుతుందని కార్మికులు ఎలాంటి ఆందోళన చెందాల్సిన అవసరం లేదని తెలిపారు.

మహిళ శక్తి క్యాంటీన్ ప్రారంభం

మునుగోడు నియోజకవర్గం చందూరు మున్సిపాలిటీ కేంద్రంలో స్త్రీ శక్తి లోన్ ద్వారా నిర్మించుకున్న ఇందిరా మహిళా శక్తి క్యాంటీన్ ను ప్రారంభించిన మునుగోడు శాసనసభ్యులు కోమటిరెడ్డి రాజ్ గోపాల్ రెడ్డి ప్రారంభ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మహిళ సంఘాల సభ్యులు.

నాగమణికి ఇచ్చిన మాటను నెరవేర్చిన రాజ్ గోపాల్ రెడ్డి.

చందూరు మండలం చామలపల్లి గ్రామానికి గతంలో పర్యటనకు వెళ్ళిన కోమటిరెడ్డి రాజ్ గోపాల్ రెడ్డి ని నాగమణి అనే యువతి మా ఇంటి ముందు సిసి రోడ్డు లేదు సార్ అని కోరడంతో తప్పకుండా వేయిస్తానని గతంలో మాటిచ్చారు గౌరవ ఎమ్మెల్యే ఇచ్చిన మాట ప్రకారం చామలపల్లి చేరుకొని నాగమణి కోరిక ప్రకారం సీసీ రోడ్డుకు శంకుస్థాపన చేసి రోడ్డు పనులను ప్రారంభించారు. మునుగోడు శాసనసభ్యులు కోమటిరెడ్డి రాజ్ గోపాల్ రెడ్డి ఇచ్చిన మాట ప్రకారం సీసీ రోడ్డు పనులను ప్రారంభించిన గౌరవ ఎమ్మెల్యే కి గ్రామస్తులు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

గ్రామపంచాయతీ భవనాన్ని ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే.

మునుగోడు నియోజకవర్గం చందూరు మండలం చొప్పరి వారి గూడెంలో 20 లక్షల వ్యయంతో నూతనంగా నిర్మించిన గ్రామ సచివాలయ భవనాన్ని ప్రారంభించిన మునుగోడు శాసనసభ్యులు కోమటిరెడ్డి రాజ్ గోపాల్ రెడ్డి.



విద్యార్థులు ఉన్నత లక్ష్యం దిశగా అడుగులు వేయాలి

- ప్రపంచంలో వేగవంతంగా అభివృద్ధి చెందుతున్న ఫార్మా రంగం
- జేఎన్టీయూ యూనివర్సిటీ ప్రొఫెసర్ డాక్టర్ ఎస్. శోభరాణి
- మానవాళి మనుగడకు ఉపయోగపడే నూతన ఆవిష్కరణలకు శ్రీకారం చుట్టాలి
- ఎమ్ఆర్ఎం కళాశాల చైర్మన్ మహమ్మద్ హబీబుద్దీన్
- ఎమ్ఆర్ఎం కళాశాలలో ఘనంగా ఓరియంటేషన్ డే - 2024



ఇబ్రహీంపట్నం జోన్ ప్రతినిధి సవంబర్, (17) : విద్యార్థులు ఉన్నత లక్ష్యం దిశగా అడుగులు వేయాలని జేఎన్టీయూ యూనివర్సిటీ ప్రొఫెసర్ డాక్టర్ ఎస్. శోభరాణి అన్నారు. ఇబ్రహీంపట్నం సమీపంలోని చింతపల్లిగూడ ఎంఆర్ఎం కళాశాలలో మొదటి సంవత్సరం బీ. ఫార్మాసీ, ఎం.ఫార్మసీ, ఫామ్ - డీ విద్యార్థులకు ఓరియంటేషన్ డే - 2024 కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ముందుగా జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి ఓరియంటేషన్ డే ను ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమానికి జేఎన్టీయూ యూనివర్సిటీ ప్రొఫెసర్ డాక్టర్ ఎస్. శోభరాణి ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడుతూ... విద్యార్థులకు చదువు నిజ జీవితంలో ఉపయోగపడే విధంగా ఉండాలని అన్నారు. నేర్చుకోవాలన్న తపన, అలోచనా విధానాన్ని విద్యార్థులు అలవర్చుకోవాలని సూచించారు. వినగలిగే శక్తిని అలవర్చుకుంటే పుట్టుకొస్తాయని, తద్వారా సృష్టించవచ్చని చెప్పారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఫార్మారంగం ఎంతో అభివృద్ధి చెందిందని అన్నారు. హైదరాబాద్ చుట్టూ ప్రక్కల కూడా అనేక ఫార్మాసిస్టులో ఇండస్ట్రీలో ల్యాబులు, సెక్టర్లు, ఉండడం వల్ల ఫార్మాసీ చేసిన విద్యార్థులకు

పెద్ద ఎత్తున ఉద్యోగ, అవకాశాలు లభించనున్నాయని తెలిపారు. ముచ్చర్ల ఫార్మాసీలో ఫార్మా రంగంలో ఎంతో అభివృద్ధి చెందుతుందని అన్నారు. విద్యార్థులు సమయాన్ని వృధాగా చేయకుండా సమయాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. రోజులో ఉండే 24 గంటల సమయాన్ని 15 నిమిషాలుగా విభజించుకొని, అవసరాలకు అనుగుణంగా కలలను సాకారం చేసుకునే దిశగా కృషి చేయాలన్నారు. నేటి ఆధునికతకు అనుగుణంగా స్టార్ట్స్ మైండ్ సెట్ అలవర్చుకోవాలని, సమస్యలకు శాశ్వత పరిష్కారం చూపే ప్రయత్నం చేయాలన్నారు. అప్పుడే మానవాళికి ఉపయోగపడే నూతన ఆవిష్కరణలు చేయగలుగుతారని వివరించారు. జీవిత లక్ష్యం ఏర్పాటు చేసుకొని దాని సాధనకు నిరంతరం ప్రణాళిక బద్ధంగా కృషి చేయాలని విద్యార్థులకు సూచించారు. ఫార్మాసీ చేసిన వాళ్ళకు అత్యంత ప్రాధాన్యత ఉంటుందని అన్నారు. అనంతరం ఎంఆర్ఎం కళాశాల చైర్మన్ మహమ్మద్ హబీబుద్దీన్ మాట్లాడుతూ... తల్లిదండ్రులు తమ పిల్లలను ఫార్మా రంగంలో చేర్పించాము పని అయిపోయింది అని కాకుండా నిత్యం పర్యవేక్షణ ఉ

ండాలని కోరారు. విద్యార్థులకు ఎంఆర్ఎం ఎడ్యుకేషనల్ ఇన్స్టిట్యూట్ విద్యార్థులకు అన్ని వసతులతో మెరుగైన విద్యను అందిస్తుందని చెప్పారు. ఫార్మా రంగంలో ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించి ఎంతోమంది తమ కళాశాల విద్యార్థులు వివిధ రంగాల్లో, కార్పొరేట్ దిగ్గజాలలో ఉద్యోగాలు చేస్తున్నారని తెలిపారు. కళాశాలలో చేరిన విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలను వారికి వివరించారు. ఎప్పటికప్పుడు విద్యార్థుల పట్ల శ్రద్ధ వహించాలన్నారు. విద్యార్థులకు అన్ని విధాలుగా తమ కళాశాల యాజమాన్యం తోడ్పాటు అందిస్తుందని అన్నారు. ఫార్మాసీ విద్యార్థులకు కావాల్సిన అన్ని వసతులను కల్పిస్తున్నామన్నారు. ఫార్మా రంగంలో ఉత్తమ విద్యార్థులుగా తీర్చిదిద్ది, ఉద్యోగ, అవకాశాలు కల్పించే విధంగా తమ కళాశాల కృషి చేస్తుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎండీ ఆసీఫ్ డిన్ అనూరీ, డిప్యూటీ డిన్ సునీత, వాహిద్, అధ్యాపక బృందం, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

నల్గొండలో జరిగే నవంబర్ 23 న మాదిగల ఆత్మీయ సమ్మేళనాన్ని విజయవంతం చేయండి

చందూర్ నవంబర్ 17 (శాసనసభ స్టూప్) : ఆదివారం చందూరు మండల కేంద్రంలో మాదిగల ఆత్మీయ సమ్మేళన సన్నాహక సమావేశం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఈ సమావేశానికి సభాధ్యక్షులుగా ఎమ్మార్పీఎస్ చందూరు మండలాధ్యక్షుడు ఇరిగి దుర్గ ప్రసాద్ మాదిగ వహించగా ముఖ్య అతిథులుగా ఎమ్మార్పీఎస్ తొలితరం ఉద్యమకారులు ప్రముఖ లాయర్ నాగారం అంజన్న మాదిగ, చింతలపాటి చిన్న శ్రీరాములు మాదిగ, మాచర్ల సైదులు మాదిగ, ఎం ఈ ఎఫ్ జిల్లా అధ్యక్షులు మామిడి సైదులు మాదిగ, ఎమ్మార్పీఎస్ జిల్లా అధ్యక్షులు ఇరిగి శ్రీశైలం మాదిగ, ఎం ఎస్ పి రాష్ట్ర నాయకులు, మునుగోడు నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి కోమిరె స్వామి మాదిగ సంయుక్తంగా మాట్లాడుతూ 30 సంవత్సరాల మందకృష్ట మాదిగ దండోరా ఉద్యమ పోరాటాల ఫలితం ఎన్నీ రిజర్వేషన్లు ఉప వర్గీకరణ భారతదేశ అత్యున్నత న్యాయస్థానం సుప్రీంకోర్టు సానుకూల తీర్పు ద్వారా సాగించుకున్న విషయం తెలిసిందే. ఈ సాధించుకున్న వర్గీకరణను అమలు చేసుకోవడం కోసం జాతి మొత్తం

మరో పోరాటానికి సిద్ధం చేయడానికి ఈనెల 23న నల్గొండ జిల్లా కేంద్రంలో ఎన్నీ కాలేజీ మైదానంలో జరగబోయే మాదిగల ఆత్మీయ సమ్మేళనంను యావత్తు మాదిగ యువకులు నిరుద్యోగులు విద్యార్థులు ఉద్యోగులు మేధావులు మరియు మాదిగ జాతి ప్రజాప్రతినిధులు ప్రతి ఒక్కరు పాల్గొనాలని పిలుపునివ్వడం జరిగింది. ఈ ఆత్మీయ సమ్మేళనానికి రాష్ట్రంలోని మాదిగ ప్రజా ప్రతినిధులు హాజరవుతారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంఎస్పి జిల్లా కార్యదర్శి నల్గొండ రమేష్ మాదిగ ఎమ్మెస్సీ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు జిల్లా తిరుమలేష్ మాదిగ ఇరిగి రామన్న మాదిగ ఎమ్మార్పీఎస్ చందూరు మండల అధ్యక్షులు ఆకారపు యేసు మాదిగ, కొరపాటి గణేష్ మాదిగ, ఎంఎస్పి మండల నాయకులు కురుపాటి శంకర్ మాదిగ, ఎమ్మార్పీఎస్ నాంపల్లి కన్వీనర్ ఋషిపాక నరేష్ మాదిగ, కో కన్వీనర్ జోగి యాదయ్య మాదిగ, ఎమ్మార్పీఎస్ మర్రిగూడ మండల నాయకులు మైలరపు రాజు మాదిగ మునుగోడు నియోజకవర్గ ఎంఎస్పి నాయకులు తరి సురేష్ మాదిగ, రమేష్ మాదిగ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బుగ్గరామలింగేశ్వర స్వామి సేవలో కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు మాధగోని జంగయ్య గౌడ్, దంపతులు



మంచాల, శాసనసభ స్టూప్ ప్రతినిధి నవంబర్ 17 : మంచాల మండలం ఆరుట్ల బుగ్గ రామలింగేశ్వర స్వామి జాతర ఉత్సవాల్లో కార్తీక మాసం సందర్భంగా బుగ్గ రామలింగేశ్వరస్వామిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు మాధగోని రాజీ, జంగయ్య గౌడ్ దంపతులు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రతి ఏడాది ఎంతోమంది వివిధ పార్టీల ప్రజాప్రతినిధులు నాయకులు బుగ్గరామలింగేశ్వరస్వామిని దర్శించుకోవడానికి వస్తూ ఉంటారు కానీ జాతర ఉత్సవాల సమయంలోనే ప్రతి నాయకుడు దేవాలయాన్ని అభివృద్ధి చేస్తాం అని గొప్పలు చెప్పటమే తప్ప ఏ నాయకుడు కూడా ఇప్పటివరకు పూర్తిస్థాయిలో అభివృద్ధి చేయలేదన్నారు. ఆలయాన్ని దేవాలయ శాఖలో కలపడానికి కూడా గతంలో పాలకులు ఏ ఒక్కరు కూడా ప్రయత్నం చేయలేదు

అన్నారు. స్థానిక ఇబ్రహీంపట్నం ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డిరంగా రెడ్డి గతంలో బుగ్గరామలింగేశ్వర స్వామి దేవాలయంలో వాగ్దానం చేసిన ప్రకారం నేను ఎమ్మెల్యేగా గెలుపొందితే స్వామివారి దేవాలయాన్ని దేవాలయ శాఖలో కలపడానికి కృషి చేస్తాను అన్నమాట ప్రకారం దేవాలయాన్ని దేవాలయ శాఖలో కలిపి ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి మాట నిల బెట్టుకున్నారు. కార్తీక పౌర్ణమి రోజు మొదటి సారి ఎమ్మెల్యే హోదాలో బుగ్గ రామలింగేశ్వర స్వామిని దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు చేసి మీడియా ముఖంగా రాబోయే రోజుల్లో బుగ్గరామలింగేశ్వర స్వామిని అన్ని విధాలుగా అభివృద్ధి చేస్తానని అనటం చాలా సంతోషకరమని, ఎమ్మెల్యే కు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. వచ్చే సంవత్సరం మంత్రి హోదాలో స్వామివారిని దర్శించుకోవాలని మాధగోని జంగయ్య గౌడ్ స్వామివారిని కోరుకున్నారు.

డిసెంబర్ లో జరగబోయే సిపిఐ స్వర్ణోత్సవాలు విజయవంతం చేయండి - మాజీ ఎమ్మెల్యే ఉజ్జ్వల యాదగిరిరావు



చింతపల్లి, శాసనసభ స్టూప్ ప్రతినిధి, నవంబర్ 17 : భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ 100 సంవత్సరాలు పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా డిసెంబర్ నెలలో నిర్వహించే సిపిఐ స్వర్ణోత్సవాలను విజయవంతం చేయాలని మునుగోడు మాజీ ఎమ్మెల్యే ఉజ్జ్వల యాదగిరిరావు పిలుపునిచ్చారు. ఆదివారం మండల కేంద్రంలో నిర్వహించిన సిపిఐ గ్రామ శాఖ సమావేశానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడుతూ భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ 100 సంవత్సరాలు పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా డిసెంబర్ 30న నల్గొండ జిల్లా కేంద్రంలో భారీ బహిరంగ సభ నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. నల్గొండ ఉమ్మడి జిల్లాలోని అన్ని గ్రామాల నుండి ప్రజాసంఘాల నాయకులు కార్యకులు,

మహిళలు, విద్యార్థులు భారీ సంఖ్యలో బహిరంగ సభకు హాజరుకావాలని కోరారు. ప్రజా సమస్యల పరిష్కారంలో భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ ముందుంటుందన్నారు. రాసున్న స్థానిక ఎన్నికల్లో పార్టీ పోటీ చేసేందుకు సిద్ధంగా ఉందన్నారు. కార్యకర్తలు గ్రామాలలో కంకణ బద్దలై పనిచేయాలని పిలుపునిచ్చారు. డిసెంబర్ 30 లోపు సభ్యత నమోదును పూర్తి చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల కార్యదర్శి పోలే వెంకటయ్య, సహాయ కార్యదర్శి ఉజ్జ్వల అంజన్ రావు, కొలుకులపల్లి కొండల్, గోవిందు ప్రసాద్, గుండ్లపల్లి ఇద్ది రాములు, ఎండి శంషుద్దీన్, ఎండి జావేద్, చింతపల్లి ప్రవీణ్, ఎండి జలాల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చండూరు మండల కాంగ్రెస్ లో దొరల పాలన

- అధ్యక్ష పదవి నుంచి ఎస్సీని తొలగించడం అన్యాయం.
- కారణం లేకుండా పదవి నుంచి తొలగించారని మండిపాటు.
- చామలపల్లి కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు కలకొండ వెంకటయ్య తీవ్ర ఆరోపణలు.

చండూరు, నవంబర్ 17 (శాసన సభ) : చండూరు మండల కాంగ్రెస్ పార్టీలో దొరల పాలన సాగుతోందని చామలపల్లి గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు కలకొండ వెంకటయ్య తీవ్ర ఆరోపణలు చేశారు. ఎలాంటి కారణం లేకుండా తనను గ్రామ శాఖ అధ్యక్ష పదవి నుంచి తొలగించారని ఆయన మండిపడ్డారు. తాను కేవలం దళితుడిననే కారణంతోనే పదవి నుంచి తప్పించారని వెంకటయ్య తీవ్రంగా మండిపడ్డారు. మునుగోడు నియోజకవర్గంలో ఎమ్మెల్యే గెలుపు కోసం, భువనగిరి పార్లమెంట్ స్థానంలో కాంగ్రెస్ విజయానికై తాను ఎంతో కష్టపడ్డానని ఆయన తెలిపారు. దళితుడినైన తనను కాంగ్రెస్ అధ్యక్ష పదవి నుంచి తొలగించి, ఓ దొరకు పట్టాభిషేకం చేయాలని చూస్తున్నారని వెంకటయ్య ఆక్షేపించారు. దళితుడిని అధ్యక్ష పదవిలో చూడలేని కర్ణం పంతులు మణిపాల్ రెడ్డితో కొందరు నాయకులు కుమ్మక్కై తనను పదవి నుంచి తొలగించారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. పూటకో పార్టీ మారే ఇలాంటివారిని కాంగ్రెస్ లో చేర్చుకోవడం అన్యాయమని వెంకటయ్య ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.



చేశారు. మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఓంకారం, గంట సత్యం డబ్బులకు లొంగిపోయారని ఆరోపించారు. తనను పదవి నుంచి తొలగించడం పట్ల ఎంపీ రాజగోపాల్ రెడ్డి కూడా వ్యతిరేకుడైనారని, అయినా కానీ కొందరు నీచులు దుర్బుద్ధి ప్రదర్శిస్తున్నారని వెంకటయ్య మండిపడ్డారు.

58 శాతం పూర్తయిన ఇంటింటి సర్వే. అత్యధికంగా ఈ జిల్లాలోనే

హైదరాబాద్, శాసనసభ ప్రతినిధి : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన సమగ్ర కుటుంబ ఇంటింటి సర్వే (సామాజిక, ఆర్థిక, విద్య, ఉపాధి, రాజకీయ కుల సర్వే 2024) విజయవంతంగా సాగుతోంది. అన్ని వర్గాల సంక్షేమం, సామాజిక సాధికారత లక్ష్యంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపట్టిన ఈ సర్వే దేశమందరి దృష్టిని ఆకర్షిస్తోంది. నవంబర్ 6వ ప్రారంభమైన ఈ సర్వే, 12 రోజుల్లోనే సగానికిపైగా పూర్తయింది. ఆదివారం (నవంబర్ 17) నాటికి 58.3% సర్వే పూర్తయింది. సర్వేలో ముందుగా నవంబర్ 6వ తేదీ నుంచి 8వ తేదీ వరకు ఇళ్ల గణనను ప్రభుత్వం చేపట్టింది. సర్వేలో భాగంగా రాష్ట్రంలో మొత్తం 1,16,14,349 ఇళ్లను గుర్తించింది. నవంబర్ 9వ తేదీ నుంచి ఇంటింటి వివరాల సర్వే ప్రారంభించింది. మొత్తం రాష్ట్రంలో ఇప్పటివరకు 67,72,246 గృహాల సర్వే పూర్తయింది.



- నవంబర్ 17 నాటికి సర్వే పూర్తయిన ఇంట్లు:
- గ్రామీణం: 64,41,183
 - పట్టణం: 51,73,166
 - మొత్తం: 1,16,14,349
- బ్లాకులు :
- గ్రామీణం: 52,493
 - పట్టణం: 40,408
 - మొత్తం: 92,901
- ఎన్యూఐఆర్లు :
- గ్రామీణం: 47,561
 - పట్టణం: 40,246
 - మొత్తం: 87,807
- పర్యవేక్షకులు :
- గ్రామీణం: 4,947

- పట్టణం: 3,841
- మొత్తం: 8,788

జిల్లాల వారీగా సర్వే పురోగతిలో ములుగు (87.1%), నల్గొండ (81.4%) జిల్లాలు ముందంజలో ఉన్నాయి. జనగాం (77.6%), మంచిర్యాల (74.8%), పెద్దపల్లి (74.3%) తర్వాత వరుసలో ఉన్నాయి. జన సాంద్రత ఎక్కువగా ఉన్న గ్రేటర్ హైదరాబాద్ సిటీలో 38.3% సర్వే పూర్తయింది. గ్రేటర్ హైదరాబాద్ లో జోరుగా సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సర్వే : ఇప్పటి వరకు 9,60,656 కుటుంబాల సర్వే పూర్తి చేసింది సిబ్బంది.. సర్వే విధుల్లో మొత్తం 20 వేల మంది ఎన్యూఐఆర్లు పాల్గొన్నారు. గ్రేటర్ హైదరాబాద్ మె- మొత్తం 28 లక్షల 28 వేల కుటుంబాలు ఉన్నాయి. ప్రతి రోజు దాదాపు లక్ష కుటుంబాల సర్వే పూర్తి చేయడమే లక్ష్యంగా పెట్టుకుంది జీహెచ్ఎంసీ. ఈ రోజు లక్ష 20 వేల కుటుంబాల సర్వే పూర్తి చేసింది సిబ్బంది. ఒక్కో ఇన్యూమరేటర్ రోజుకు 10 నుండి 15 ఇళ్ల సర్వే పూర్తి చేస్తున్నారు.

గ్రూప్ 3 పరీక్ష కేంద్రాలను పరిశీలించిన

కలెక్టర్ సి. నారాయణ రెడ్డి



ఇబ్రహీంపట్నం, శాసనసభస్యూస్ ప్రతినిధి నవంబర్ 17 : రంగారెడ్డి జిల్లా, తట్టి అన్నారం లోని శ్రీయాస్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ ఇంజనీరింగ్ అండ్ టెక్నాలజీ కళాశాల, హయత్ నగర్ లోని వర్డ్ అండ్ డీజ్ ఎడ్యుకేషనల్ అకాడమీలో ఏర్పాటు చేసిన గ్రూప్-3 పరీక్షా కేంద్రాలను ఆదివారం నాడు పరిశీలించిన జిల్లా కలెక్టర్ సి.నారాయణ రెడ్డి. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్

పరీక్ష నిర్వహణ గదులను, పరీక్ష కేంద్రాలలో సౌకర్యాలను కలెక్టర్ తనిఖీ చేశారు. పరీక్షా సమయంలో ఎటువంటి పొరపాట్లకు తావులేకుండా పరీక్షలు నిర్వహించాలన్నారు. కలెక్టర్ వెంట ఇబ్రహీంపట్నం ఆర్డీఓ అనంత రెడ్డి, తహసీల్దార్, సంబంధిత అధికారులు తదితరులు ఉన్నారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన హామీ మేరు ఆలంటిలాగే ఐదు గ్యారంటీలను అమలు చేశాం : కాండా సురేఖ



హైదరాబాద్, శాసనసభ ప్రతినిధి : కోటి మంది మహిళలను కోటి శువులను చేయడమే సీఎం రేవంత్ రెడ్డి లక్ష్యమని తెలంగాణ మంత్రులు కొండా సురేఖ, సీతక్క అన్నారు. రాష్ట్రంలో తమ ప్రభుత్వం ఏర్పడి ఏడాది పూర్తయిన సందర్భంగా హనుమకొండలో విజయోత్సవ సభ నిర్వహిస్తున్నట్లు చెప్పారు. సోమవారం నిర్వహించే ఈ సభకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి హాజరవుతారని చెప్పారు. సభావేదికకు ఇందిరా మహిళా శక్తి ప్రాంగణంగా పేరు పెట్టామన్నారు. హనుమకొండ ఆర్ట్స్ కళాశాల మైదానంలో సభ ఏర్పాట్లను పరిశీలించిన అనంతరం మంత్రులు మీడియాతో మాట్లాడారు. ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన హామీ మేరు ఆలంటిలాగే ఐదు గ్యారంటీలను అమలు చేశామని కొండా సురేఖ చెప్పారు.

హైదరాబాద్ తర్వాత వరంగల్లు అభివృద్ధి చేస్తామని సీఎం చెప్పారన్నారు. వరంగల్లో విమానాశ్రయం ఏర్పాటుపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ చూపిస్తున్నట్లు తెలిపారు. శతాబ్దాల తర్వాత కులగణన చేపడుతున్నామని.. ఇది సాధారణ విషయం కాదన్నారు. తెలంగాణ వేదికగా దీన్ని నిర్వహించడం చరిత్రలో నిలిచిపోతుందని చెప్పారు. రైతుల విషయంలోనూ తమ ప్రభుత్వం వెనక్కి తగ్గడం లేదన్నారు. సంక్షేమం, అభివృద్ధితో ముందుకెళ్తున్నట్లు వివరించారు. గత ప్రభుత్వం ఖజానాను దివాళా తీయించిన పరిస్థితుల్లో సీఎం రేవంత్ దైర్యంగా ముందుకెళ్తున్నారన్నారు. సీతక్క మాట్లాడుతూ మహిళలకు సంబంధించిన ప్రగతి నివేదన సభ ఇది అని చెప్పారు. 22 జిల్లాల్లో ఇందిరా మహిళా భవన్లు ఏర్పాటు చేయబోతున్నట్లు తెలిపారు. భారాన ప్రభుత్వం పదేళ్లలో 21 లక్షల మందికి రుణమాఫీ చేసిందన్నారు. తమ ప్రభుత్వం ఏర్పడిన ఏడాదిలోపే 23 లక్షల మందికి రుణమాఫీ చేసినట్లు వివరించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏ కార్యక్రమం చేపట్టినా భారాన అడ్డుకుంటోందని ఆరోపించారు. భారాన, భాజపాకు రాజకీయాలు తప్ప ప్రజా సంక్షేమం పట్టదని ఆక్షేపించారు.

ర్యాగింగ్ కు బాధ్యులైన వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలి : మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహ

హైదరాబాద్, శాసనసభ ప్రతినిధి : ఖమ్మంలో మెడిసిన్ ఫస్ట్ ఇయర్ చదువుతున్న విద్యార్థికి గుండు కొట్టించి ర్యాగింగ్ కు పాల్పడిన ఘటన సంచలనం సృష్టించింది. ఈ ఘటనపై వైద్య, ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహ స్పందించారు. ర్యాగింగ్ గురించి వారిపై చర్యలు తీసుకోవాల్సిందిగా ఆయన సమాచారం అందుకోగానే సంబంధిత ఉ

న్నతాధికారులతో ఆయన టెలికాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. ఎంబీబీఎస్ మొదటి సంవత్సరం విద్యార్థికి గుండు కొట్టించిన ఘటనపై వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. మరింత లోతుగా దర్యాప్తు చేపట్టి ర్యాగింగ్ కు బాధ్యులైన వారిపై చర్యలు తీసుకోవాల్సిందిగా ఆయన అధికారులను ఆదేశించారు.